COMUNA STANESTI
JUDETUL VALCEA

POLITICI CONTABILE

Principalele politici contabile adoptate în întocmirea acestor situaţii financiare sunt prezentate mai jos.

Informaţii generale

Aceste situaţii financiare au fost întocmite în conformitate cu :

-  Ordinul Ministrului Finanţelor Publice al României, pentru aprobarea Normelor metodologice privind intocmirea si depunerea situatiilor financiare ale institutiilor publice la data de 31.03.2022
- Legea Contabilităţii nr 82/1991 (republicată, modificată şi completată prin Ordonanţa Guvernului nr 61/2001); 

Bazele contabilităţii

COMUNA STANESTI efectuează înregistrările contabile în lei româneşti (“RON”), în conformitate cu Reglementările Contabile şi de Raportare (“RCR”) emise de Ministerul de Finanţe al României.

Moneda de prezentare

Toate cifrele sunt prezentate în RON.

Utilizarea estimărilor



Întocmirea situaţiilor financiare în conformitate cu legislatia in vigoare cere conducerii COMUNEI STANESTI să facă estimări şi ipoteze care afectează valorile raportate ale activelor şi pasivelor, prezentarea activelor şi datoriilor contingente la data întocmirii situaţiilor financiare şi cheltuielile raportate pentru respectiva perioadă. 

Active şi pasivele monetare

Numerarul şi echivalentele de numerar, creanţele, datoriile  nu au fost retratate întrucât sunt considerate active şi pasive monetare şi sunt deja exprimate în termenii puterii de cumpărare în lei la data întocmirii bilanţului contabil.

Continuitatea activităţii


Natura activităţii COMUNEI STANESTI şi incertitudinea existentă în România referitor la rezultatul politicilor economice curente implementate în condiţii real operaţionale, fac posibilă apariţia unor variaţii imprevizibile considerabile în ceea ce priveşte intrările de numerar viitoare. Cu toate acestea, aparatul de conducere al  comunei va putea să-şi continue activitatea pe baza principiului continuităţii activităţii în viitorul anticipat şi prin urmare situaţiile financiare au fost întocmite pe baza acestui principiu.

Conversia tranzacţiilor în monedă străină


Tranzacţiile efctuate in cursul anului în monedă străină sunt înregistrate la cursurile de schimb din data tranzacţiilor: câştigurile şi pierderile rezultate din decontarea unor astfel de tranzacţii şi din conversia activelor şi datoriilor monetare exprimate în monedă străină, sunt recunoscute în contul de profit şi pierdere.  


Numerar şi echivalente de numerar 


          Acestea sunt înregistrate în bilanţ la cost.  Pentru situaţia fluxului de trezorerie acestea includ numerar în casă, depozite la vedere.  
Imobilizări corporale 

Cost



         Imobilizările corporale sunt iniţial înregistrate în contabilitate la cost istoric minus amortizarea cumulată.  



           Întreţinerea şi reparaţiile mijloacelor fixe se trec pe cheltuieli atunci când apar, iar îmbunătăţirile aduse activelor, care cresc valoarea sau durata de viaţă a acestora, sunt capitalizate.



Activele imobilizate de natura obiectelor de inventar, inclusiv uneltele şi sculele, sunt trecute pe cheltuieli în momentul achiziţionării şi nu sunt incluse în valoarea contabilă a imobilizărilor.

Elementele de imobilizări corporale care sunt casate sau cesionate sunt eliminate din bilanţ împreună cu amortizarea cumulată corespunzătoare. Profitul sau pierderea rezultate dintr-o asemenea operaţiune se determină ca diferenţă între suma obţinută şi valoarea contabilă netă şi sunt incluse în profitul din exploatare al perioadei.



Modernizările semnificative sunt capitalizate dacă acestea extind durata de viaţă a activului sau dacă măresc semnificativ capacitatea de generare a unor beneficii economice de către acestea.  

Terenuri


          Terenurile sunt înregistrate la valoarea de inventar. Terenurile nu se amortizează deoarece se consideră că au o durată de viaţă indefinită.

Stocuri



La intrare, stocurile sunt inregistrate in contabilitate la costul de achizitie sau pretul de cumparare (dupa caz).



La iesire stocurile se evidentiaza la costde achizitie sau pretul de cumparare (dupa caz). 

Creanţe


Creanţele sunt înregistrate la valoarea nominala.

Recunoaşterea veniturilor

Veniturile din lucrari executate si servicii prestate, si veniturile din productia de active fixe corporale sunt înregistrate în momentul în care lucrarile si serviciile sunt executate la  valoarea stabilita in contract.

Salarii, contributii şi alte beneficii

În cursul normal al activităţii, COMUNA STANESTI face plăţi salariale catre personalul angajat din cadrul unitatii si statului român în contul angajaţilor săi pentru contributii de asigurari sociale conform reglementarilor in vigoare.  Toţi angajaţii sunt incluşi în sistemul de pensii de stat.  COMUNA STANESTI nu operează nici un alt plan de pensii sau de beneficii după pensionare şi, deci, nu are nici un fel de alte obligaţii referitoare la pensii.  

Datorii 

Datoriile sunt înregistrate la cost, care este valoarea justă a sumelor ce urmează a fi plătite pentru bunurile sau serviciile primite.
  Ordonator principal de credite,                                   Contabil,
   PROTEASA VALERIAN                           DROASCA ELEONORA
COMUNA STANESTI
JUDETUL VALCEA

D E C L A R A T I E


Subsemnatul PROTEASA VALERIAN  , in calitate  de Ordonator principal de credite al Comunei STANESTI, cod fiscal 2541290, judetul Valcea,  confirm ca politicile contabile  utilizate la intocmirea  situatiilor financiare  trimestriale la data de 31.03.2022sunt in conformitate cu reglementarile contabile aplicabile, conform Legii contabilitatii nr. 82/1991, republicata, a Ordinului nr. 1752/2005 pentru aprobarea reglementarilor contabile conform cu directivele europene, Ordinul  ministrului economiei si finantelor pentru aprobarea Normelor metodologice privind intocmirea si depunerea  situatiilor financiare trimestriale  ale institutiilor publice la data de 30.06.2018.

Situatiile financiare intocmite ofera o imagine fidela a pozitiilor financiare, a performantelor financiare si a celorlalte informatii referitoare la activitatile desfasurate in conditii de continuitate.


Aceasta declaratie este data in conformitate cu art. 30 din Legea contabilitatii nr. 82/1001, republicata, si imi asum  raspunderea pentru intocmirea situatiilor financiare trimestriale la data de 31.03.2022.
                                             ORDONATOR PRINCIPAL DE CREDITE,






PROTEASA VALERIAN                                
